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Correction du DM pré-examen : ECUE 9 
 
 

 
 

 
QCM 1 : ACD 
A) Vrai : car l’ovaire est intra-péritonéal mais non péritonisé donc en cas de cancer il envahit rapidement la cavité 
péritonéale 
B) Vrai 
C) Faux : intumescence des piliers du clitoris seulement  
D) Vrai : cul de sac vésico-utérin en avant et cul de sac de Douglas en arrière 
E) Faux 
 
QCM 2 : B 
A) Faux : elle longe le ligament utéro-ovarien, le prof a confirmé l’errata lors de la SDR 
B) Vrai 
C) Faux : en avant du rectum 
D) Faux : l’angle vaginal est de 135°. L’angle que fait le vagin avec l’horizontal est de 60/65° 
E) Faux 
 
QCM 3 : C 
A) Faux : il commence en S2  
B) Faux : au-dessus  
C) Vrai 
D) Faux : concavité antérieure 
E) Faux 
 
QCM 4 : ABC 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : c’est le muscle obturateur interne qui réalise un coude à 90 degrès  
E) Faux 
 
QCM 5 : BC 
A) Faux : à l’intérieur du grand trochanter  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : c’est le pubo-coccygien  
E) Faux 
 
QCM 6 : BCD 
A) Faux : intra-scrotale � funiculaire � pariétale 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 7 : ABD 
A) Vrai : mictions fréquentes et douloureuses par exemple  
B) Vrai 
C) Faux : prostate caudale  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 8 : E 
A) Faux : endocrines et exocrines  
B) Faux : elles sécrètent l’urine  
C) Faux : ce sont les médullosurrénales  
D) Faux : c’est la face supérieure de la vessie (la base étant sa face postérieure)  
E) Faux  
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QCM 9 : BCD 
A) Faux : malgré l’augmentation du débit cardiaque, le PA diminue de 20 à 30% 
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 10 : ABCD 
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 11 : BD 
A) Faux : x6 au niveau des mains  
B) Vrai  
C) Faux : augmentation de 20 à 30% 
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 12 : ABCD 
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 13 : B 
A) Faux : les PN basophiles diminuent  
B) Vrai  
C) Faux : les monocytes restent stables  
D) Faux : les plaquettes diminuent légèrement en fin de grossesse  
E) Faux  
 
QCM 14 : AB 
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Faux : elle est de 15% au début  
D) Faux : elle augmente jusqu’à 50 à 70% en fin de grossesse  
E) Faux  
 
QCM 15 : AD 
A) Vrai  
B) Faux : 40%, pas 70% 
C) Faux : elle est plus intense avec la température corporelle élevée  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 16 : E 
A) Faux : il diminue, ce qui favorise les mycoses  
B) Faux : elles augmentes  
C) Faux : elle s’épaissie  
D) Faux : il est tonique en début de grossesse et se ramollie en fin de grossesse  
E) Vrai 
 
QCM 17 : BC 
A) Faux : elle ne passe pas la barrière placentaire  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : elle augmente au cours de la grossesse pour atteindre 165μg/ml. 
E) Faux 
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QCM 18 : B 
A) Faux : au stade de blastocyste 
B) Vrai 
C) Faux : d’origine foetale 
D) Faux : dès 3 semaines PC 
E) Faux 
 
QCM 19 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : l’œuf penètre la cavité utérine à J4 au stade de la morula 
D) Faux : entre le 6ème et le 12ème  
E) Faux 
 
QCM 20 : BD 
A) Faux :  
B) Vrai 
C) Faux : AUTOUR +++, le sang maternel et fœtal ne sont jamais en contact ! 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 21 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : l’amnios et le chorion 
C) Vrai 
D) Faux : rien ne va -> la couche compacte est située entre l’épithélium amniotique et la couche fibroblastique 
-> la couche réticulée et les trophoblastes ne font pas partis de l’amnios 
E) Faux 
 
QCM 22 : BD 
A) Faux : une grossesse MoMo 
B) Vrai 
C) Faux : enchevêtrement des cordons 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 23 : D 
A) Faux : c’est l’alpha 
B) Faux : c’est l’alpha 
C) Faux : c’est l’alpha 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 24 : BC 
A) Faux : justement elle est incomplète car elle a besoin de l’hydroxylase 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : au niveau de l’unité placentaire 
E) Faux 
 

QCM 25 : B 
A) Faux : elles sont de transmission écrite sinon tout est juste  
B) Vrai : ajout dans la fiche  
C) Faux : métabolite secondaire  
D) Faux : la partie non osidique  
E) Faux  
 
QCM 26 : ABCD 
A) Vrai : définition tombée en L2 
B) Vrai : tombé en L2 aussi  
C) Vrai : tombé en L2 aussi 
D) Vrai : tombé en L2 aussi 
E) Faux  
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QCM 27 : ABD 
A) Vrai : tombé en L2 aussi 
B) Vrai : tombé en L2 aussi (question bonus) 
C) Faux : DV = feuilles et fruits  
D) Vrai : tombé en L2 aussi 
E) Faux 
 
QCM 28 : BCD 
A) Faux : selon l’axe de l’hélice  
B) Vrai : texto déjà tombé en EB 
C) Vrai : c’est la déf  
D) Vrai : texto +++ 
E) Faux 
 
QCM 29 : ABCD  
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 30 : ACD 
A) Vrai : texto  
B) Faux : la chromatographie +++ 
C) Vrai : +++ tombe en annales  
D) Vrai : déjà tombé  
E) Faux 
 
QCM 31 : ABC 
A) Vrai : texto 
B) Vrai : texto 
C) Vrai : texto 
D) Faux : très significatif sur l’activité intrinsèque  
E) Faux 
 
QCM 32 : ABCD 
A) Vrai : texto 
B) Vrai : texto 
C) Vrai : très important +++ 
D) Vrai : texto 
E) Faux 
 
QCM 33 : D 
A) Faux : L’étuve c’est pour la chaleur sèche, pour la chaleur humide on a l’autoclave   
B) Faux : Sisi c’est +++ ça 
C) Faux : D’un facteur 10 
D) Vrai  
E) Faux : 
 
QCM 34 : E 
A) Faux : Le témoin biologique de la stérilisation par filtration stérilisante est le Pseudomonas diminuta  
B) Faux : Le témoin biologique de la stérilisation par la chaleur sèche est le Bacillus subtilus 
C) Faux : Le témoin biologique de la stérilisation par la chaleur humide est de Bacillus stearothermophilus  
D) Faux : Bah si : Cf A 
E) Vrai  
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QCM 35 : C 
A) Faux : Dans les solvants polaires 
B) Faux : Le coefficient de solubilité est le nombre de parties en volume de solvant nécessaire pour dissoudre une 
partie en poids de substance +++ 
C) Vrai  
D) Faux : En général elle augmente avec la température 
E) Faux 
 
QCM 36 : D 
A) Faux : Inférieure  
B) Faux : Non, ça c’est pour le criblage/ tamisage 
C) Faux : Pendant la filtration 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 37 : BD 
A) Faux : L’osmose inverse donne bien une eau non stérile mais la stérilisation donne une eau stérile  
B) Vrai 
C) Faux : Non volatile 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 38 : ADE 
A) Vrai : Pour la correction : https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=3573&t=173058  
B) Faux  
C) Faux  
D) Vrai 
E) Vrai : Désolé de pas avoir fait 8 QCMs mais je n’ai plus beaucoup de temps et flemme de faire 136 rattrapages, (e 
j’ai aussi plus d’imagination), vous avez toujours les compilés d’annales, mes nombreux DMs, les annatuts et les 
quelques quizlet que j’ai fais pour vous entrainer 😊 
 
 
 


